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2. o) Na BpeBoidv o1 opBoydvieg TpoyIEG TNG OIKOYEVELNS KOUTVAMY
2e*siny+x’ -y’ =c

B) Na Bpebei n péytotn T e ‘22 +z- 1‘ néve oto dioko |z| < 1. Ze mota onpeio
Aappdveton n péytotn Tun;

3. a)Asgi&te 6tim ovvapmon f(z) =sinz eivor oOppopen ota onpeia z, =i +% Kot

z, =0. Zmv ovvéyela Bpeite o Argf '(z,),i =1,2. Ti mapiotdvovv o1 TocOTTES
Argf '(z,),1=1,2;

B) Na Bpebovv ot tévie TpmdTOol 6pot ToL avamTtHyHaTog o€ oelpd Maclaurin g
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[Moia eivon ) aktiva chykAiong g SuvaLOGEPAS;
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4. o) Agi&te ot kGO ToAvdVVHO P(Z) =28, +...+a,2" Pabupod n>0 &xel TovhdyioTov
pia piCa oto C.
b) Ecto molvdvopo Babpod n. kot éotw M= r\n\ax | P(z)| . Na deiytel 0T1 Y10 TOG

z=1

ouvteeoTéG Woydel [a | <M,k =0,1,...

5. a) Na Bpebel To 0LoKANP®TIKO VIOAOAITO TS GUVAPTNOEWS
f(2)=2° sinL
z+1
oto onueio z=1
B) Na vroroyicete To OLOKANpOUQ
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